

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.01.2021, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Șoimuș, convocată conform art.133 alin.1, art.134 alin.3 lit.A din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția nr.9/21.01.2021 a primarului comunei.

Potrivit prezentei efectuată de Secretarul General al comunei, în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, din 13 aleși, astfel că, potrivit art.137 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal constituită. Lipsește domnul consilier, Berindeie Romulus Valentin.

La ședință participă, d-nul primar, d-na secretar Macra Iuliana, personal din cadrul primăriei.

Sunt prezenți familia Giurgiu Gheorghe și soția, Giurgiu Alina, din satul Bălata.

D-nul Vasiu Florin Gelu, președintele de ședință deschide ședința.

Președintele de ședință, în continuare, prezintă spre dezbatere și aprobare procesul verbal al ședinței din data de 30.12.2020. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva al d-lui Matieș George care menționează că nu-l votează deoarece nu s-a menționat în procesul verbal un punct de vedere al colegului său de la PSD, fără a spune care este acesta, iar d-na Lucaci Marcela a votat împotriva deoarece nu a participat la ședința din 30.12.2020.

La începutul ședinței d-na Giurgiu menționează că nu îi convine să stea pe hol. Dorește să i se ofere condiții.

D-nul primar îi prezintă faptul că este pandemie și trebuie să se stea la distanță. Ușile sălii de ședință sunt larg deschise și se poate vedea întreaga sală de ședință.

Președintele de ședință solicită având în vedere pandemia existentă, ca oaspeții la ședință să-și prezinte primii, doleanțele. Se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință le dă cuvântul.

D-na Giurgiu cere pe un ton ridicat condiții umane atunci când vine la ședințele consiliului local și nu acceptă să fie ținută la ușă.

D-nul primar menționează că nu este loc în sală, iar ușa este deschisă.

În continuare, d-na Giurgiu citește de pe niște foi pe care le are în mână. Menționează că în conformitate cu procesul verbal din data de 30.12.2020, a solicitat alături de alte persoane prezente, montarea de indicatoare, conform unei adrese emise de primărie. Menționează că sunt 3 adrese unde se specifică „zonă rezidențială”, iar în procesul verbal spune că s-a făcut referire la aceste aspecte.

Menționează deasemenea că la pagina 4 s-a aprobat, dar oaspeții pleacă, iar la pagina 7 se menționează că oaspeții s-au întors, dar nu s-a specificat motivul și dânsa dorește să-l clarifice. S-au întors pentru a fi convinși că se va specifica în adresa nr.9547/30.12.2020 către Poliția Rutieră unde anume se situează locuința sa conform actelor emise de primărie.

Citește în continuare faptul că, d-nul primar a menționat că adresa se va rectifica. Îl întreabă pe d-nul primar când se va face această rectificare.

Îl întreabă înapoi pe d-nul viceprimar dacă este așa cum spune dânsa.

D-nul viceprimar îi răspunde.

În continuare d-na Giurgiu îl întreabă pe d-nul primar despre promisiuni pe care acesta le-a făcut în campania electorală.

D-nul primar îi răspunde doamnei, că va fi consultată întreaga stradă referitor la solicitările făcute.

D-na Giurgiu insistă să i se răspundă când va face acea rectificare.

D-nul primar îi răspunde că se așteaptă răspunsul de la Poliția Rutieră.

D-na Giurgiu solicită studierea unor acte. Prezintă niște copii după unele adrese.

D-nul primar menționează că poate veni și lua cuvântul în ședință doar dacă menționează aspecte legate de ordinea de zi. O compară cu d-na senator Șoșoacă.

Președintele de ședință, d-nul Vasiu, referindu-se la tonul cu care vorbește d-na Giurgiu, îi atrage atenția că nu suntem într-o sală de judecată.

D-nul primar spune faptul că și la ședința trecută i s-a spus d-nei Giurgiu că, în prima ședință după ce vine avizul de la Poliția Rutieră, solicitarea cu montarea de indicatoare rutiere va fi introdusă pe ordinea de zi.

D-nul Pașcondea menționează că regulamentul în care să se consemneze ce consideră că nu s-a scris în procesul verbal. CL nu permite ca o ședință de consiliu să se desfășoare în acest mod. Face precizarea că zona rezidențială înseamnă cu totul altceva, iar strada la care se face referire este o stradă agricolă.

D-na Giurgiu întreabă ce este zona agricolă.

D-nul Pașcondea îi răspunde.

D-na Giurgiu nemulțumită de felul în care i s-a răspuns îi solicită să aibă un limbaj adecvat.

D-nul Matieș George intervine și spune că aceste lucruri trebuiau discutate la sfârșitul ședinței, considerând că președintele de ședință a greșit punându-le la început.

D-nul primar menționează că era normal ca doamna să facă o adresă în care să se consemneze ce consideră că nu s-a menționat. Dacă are nemulțumiri să meargă în instanță, nu să facă bâlci în Consiliul local.

D-nul Pașcondea Marius solicită suspendarea ședinței.

D-na Giurgiu insistă și întreabă de ce nu a fost la serviciu în data de 31.12.2020 aceea domnișoară, cum i s-a promis.

D-na Moscalu Aurica, consilier juridic, menționează că a fost amenințată de d-na Giurgiu, a fost la primărie în data de 31.12.2020, iar doamnei Giurgiu i s-a răspuns în scris la adresele trimise.

D-na Giurgiu menționează că dânsa s-a adresat tuturor instituțiilor.

D-nul primar o întreabă care este totuși problema dânzei, i s-a dat răspuns la adrese.

D-nul viceprimar o întreabă care este prejudiciul.

D-nul Vasiu, președintele de ședință, menționează că nu este bâlci.

D-nul Lugojan solicită suspendarea ședinței.

D-nul Vasiu Florin îi comunică doamnei că se va studia exact ce înseamnă zonă rezidențială.

D-na Moscalu –consilier juridic spune ce înseamnă zonă rezidențială și ce implică.

D-nul Pașcondea o întreabă pe d-na Giurgiu dacă atunci când și-a construit casa știa unde este situată.

D-na menționează că nu se întoarce în trecut.

D-nul primar o întreabă dacă mai are alte probleme.

D-na Giurgiu îi spune domnului primar că mâine va fi notificat să-i răspunde de ce nu i s-a răspuns la adrese. Revine din nou cu întrebarea dacă este sau nu zonă rezidențială. Întreabă deasemenea care sunt interesele de se joacă cu această stradă.

Domnul primar îi menționează încă o dată că i se va comunica când vine răspunsul de la Poliția Rutieră.

D-nul Mihăeș Nicolae o întreabă dacă cunoaște legea, ședința nefiind începută.

D-na Giurgiu revine cu întrebarea cum este cu zona rezidențială.

D-nul primar îi menționează faptul că dânsa nu poate stabili pentru toți cetățenii străzii voința sa. Trebuie consultați toți cetățenii.

D-na Giurgiu întreabă dacă este legal să fie parcare de tiruri pe stradă.

D-nul Pașcondea menționează că tirurile au fost acolo înainte de a se muta dânsa în satul Bălata.

D-na Giurgiu menționează că primarul se consideră anchetat. Solicită să se treacă expres în procesul verbal că, consilierul din satul Bălata a spus,, fix pix,,

D-nul primar insistă să fie lăsată doamna să termine ce are de spus.

Domnul Pașcondea menționează că strada respectivă este o stradă agricolă.

D-na Giurgiu întreabă dacă este normal să se parcheze tiruri și să-i deranjeze.

D-nul Pașcondea o întreabă dacă atunci când soțul dânzei parca pe stradă mașina, era normal.

D-na Giurgiu menționează că soțul dânzei parca un camion. Dorește, cu un ton imperativ ca primarul să-i răspunde dacă tirurile au voie să fie parcate între case.

În concluzie anunța că se retrage, motiv pentru care domnul Pașcondea menționează că este cel mai bine.

Având în vedere tonul folosit de doamna Giurgiu, președintele de ședință menționează că doamna solicită să se menționeze în procesul verbal ceea ce dorește dânsa.

D-na menționează că s-a adresat în ședință în calitate de cetățean al comunei. Menționează deasemenea că s-au prezentat acte în ședință.

Președintele de ședință îi solicită să prezinte actele la care face referire.

D-na Giurgiu menționează că pot fi solicitate la primărie. Prezintă doar o copie după un răspuns primit din partea primăriei.

D-na Moscalu Aurica îi solicită să prezinte toate actele la care face referire, respectiv anexa PUG

D-nul primar o roagă să vină în audiență la dânsul, pentru a putea discuta punctual fiecare problemă. Problemele vor fi soluționate în audiență și nu în ședința consiliului local. Nu crede că nu a pus la dispoziția cetățenilor documentele solicitate de aceștia cu diferite ocazii.

D-na Giurgiu întă o copie după un răspuns în care s-a menționat că zona este rezidențială.

D-na Moscalu Aurica îi spune doamnei că a verificat și în comuna noastră nu există nici o zona rezidențială. Povestește cum s-a întâmplat cu acea adresa.

D-nul primar menționează că funcționarul care a răspuns fără a verifica PUG-ul, va răspunde. Dacă este o eroare de redactare își va asuma vina. Măine dimineață i se va face un raport referitor la adresa respectivă. Ii mulțumește doamnei.

D-nul Pașcondea îi solicită să plece.

D-nul primar menționează că pot rămâne la ședință.

Președintele de ședință deschide ședința.

D-nul primar prezintă spre aprobarea Consiliului local, proiectul ordinii de zi:

Nr. crt.	INITIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTARARE
1	PRIMAR	Proiect de hotarare privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Soimus cu modificarea organigramei si a statutului de functii.
2	PRIMAR	Proiect de hotarare privind reactualizarea chiriilor si a redeventelor la contractele de inchiriere si concesiune, de spatii si terenuri, proprietate publica sau privata a comunei Soimus, pe anul 2021.
3	PRIMAR	Proiect de hotarare privind aprobarea Bugetului anual de venituri si cheltuieli pentru anul 2021, pentru padurea proprietate a UAT Soimus, administrata de Ocolul Silvic ILIA
4	PRIMAR	Proiect de hotarare privind aprobarea anularii creantelor fiscale a contribuabililor persoane juridice care au fost radiate din registrele in care au fost inregistrate potrivit legii.
5	PRIMAR	Proiect de hotarare privind aprobarea dezlipirii parcelei de teren, situata in intravilanul satului Soimus, inregistrata in CF nr. 64406 cu nr. cad. 64406 in suprafata totala masurata de 641 mp., cu categoria de folosinta curti constructii, in doua parcele.
6	PRIMAR	Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni de interes local pentru anul 2021 potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
7	PRIMAR	Proiect de hotarare pentru avizarea " Protocolului (Contractului-cadru) pentru acoperirea costurilor nete pentru colectarea si transportul, stocarea temporara, stocarea si incredintarea in vederea valorificarii deseurilor care fac obiectul raspunderii extinse a producatorului din judetul Hunedoara si a incheierii acestuia intre A.D.I.S.I.G.D. Hunedoara si diferite organizatii de preluare a responsabilitatii (OIREP)" precum si mandatarea Presedintelui Asociatiei sa semneze in numele si pe seama UAT acest protocol(Contract-cadru).

8	PRIMAR	Proiect de hotarare privind indreptarea erorii materiale strecurata la HCL nr. 151 din 30.12.2020 privind aprobarea modificarii si completarii "Anexei nr.5 - " Situatia terenurilor disponibile aflate in domeniul privat al unitatii administrativ teritoriale din intravilanul localitatii Soimus" la HCL nr. 25/27.02.2020 privind" aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei de solutionare a cererilor si repartizare a terenurilor atribuite in baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala, cu modificarile ulterioare, a comisiei de analiza a cererilor ce vor fi depuse si a listei terenurilor care vor fi atribuite"
9	PRIMAR	Proiect de hotarare privind rezilierea Contractului de inchiriere nr. 8103/27.11.2015, incheiat intre Comuna Soimussi CVM Dr. Ionichente Nicolae Valer.
10	PRIMAR	Proiect de hotarare privind transformarea unei functii publice vacante din aparatul de specialitate al Primarului comunei Soimus
11	PRIMAR	Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta
12	PRIMAR	Proiect de hotarare pentru revocarea HCL nr. 162/30.12.2020 privind prelungirea termenului de valabilitate a documentatiei de urbanism " Plan Urbanistic General al comunei Soimus", cu regulamentul local de urbanism aferent.
13	PRIMAR	Proiect de hotarare privind indreptarea erorii material strecurata la art. 22, alin.3 din HCL nr. 157/30.12.2020 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale la nivelul comunei Soimus, judetul Hunedoara pentru anul 2021

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 3 proiecte de hotărâre:

14	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.12.2020 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a Comunei Șoimuș.
15	PRIMAR	Privind aprobarea contribu aferentă anului 2020 datorată de către Comuna Șoimuș, județul Hunedoara, Fondului de mediu.
16.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind completarea domeniului privat al comunei Șoimuș cu unele bunuri imobile, așa cum a fost aprobat prin HCL nr.137/28.11.2019

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot întreaga ordine de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana care menționează că pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor.

Se prezintă Proiectul de hotărâre nr.172/31.12.2020, referatul de aprobare al primarului, nr.172/20/31.12.2020 și raportul compartimentului juridic, nr. nr.172/21/31.12.2020 .

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.1/14/28.01.2021;

-avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.1/15/28.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.1/16/28.01.2021.

Se trece la discuții pe marginea celor prezentate.

D-nul Matieș George întreabă ce sumă se consumă pentru consilierul personal al primarului. Nu se poate renunța la el?

D-nul primar îi răspunde că are experiență și este nevoie de el. Nu știe care este încadrarea dar îi poate spu se interesează.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru, unul împotriva al d-lui Matieș George, adoptându-se astfel Hotărârea nr.1/28.01.2021.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă Proiectul de hotărâre nr.1/04.01.2021, și referatul de aprobare al primarului, nr.1/17/04.01.2021. Se prezintă raportul compartimentului impozite și taxe, nr.1/18/04.01.2021.

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.2/14/28.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.2/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi pentru și unul împotriva al d-lui Matieș George se adoptă Hotărârea nr.2/28.01.2021.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.7/17/06.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.7/06.01.2021.

Se prezintă :

-raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr.7/18/06.01.2021;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.3/14/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi pentru și 1 împotriva al domnului Matieș George (pentru a nu se afla în stare de conflict de interese), se adoptă Hotărârea nr.3/28.01.2021.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.6/17/06.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.6/06.01.2021

Se prezintă :

-raportul compartimentului impozite și taxe, nr.6/18/06.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.3/16/28.01.2021;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.4/14/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

D-nul Matieș întreabă cum s-a putut radia o firmă care are o datorie foarte mare. Primăria nu s-a înscris la masa credală?

D-na Moscalu Aurica, consilier juridic îi răspunde că am fost înscrisi la masa credală. Datoria se poate îndrepta spre administrator în cazuri foarte rare. La toate firmele am fost și suntem înscrisi la masa credală.

D-nul primar menționează că sunt firme care s-au închis de foarte mulți ani.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George și al d-nei Lucaci Marcela, se adoptă Hotărârea nr.4/28.01.2021.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care

proiectul de hotărâre nr.8/20.01.2021,

Se prezintă :

-raportul compartimentului juridic nr.8/18/20.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.7/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.8/2021.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.9/17/20.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.9/20.01.2021.

Se prezintă :

-raportul compartimentului juridic nr.9/18/20.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.8/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.9/2021.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.10/17/20.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.10/20.01.2021,

Se prezintă :

-raportul compartimentului resurse umane, nr.10/18/20.01.2021;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.8/14/28.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.9/16/28.01.2021,

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi pentru și unul împotriva al d-lui Matieș George, se adoptă Hotărârea nr.10/2021.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.13/17/20.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.13/20.01.2021

Se prezintă :

-referatul secretarului general nr.13/18/20.01.2021;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.10/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul Lugojan Dorin îl propune ca președinte de ședință , pe o perioadă de 3 luni, pe d-nul Popa Doru Florin.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.11/2021.

Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.14/17/20.01.2021 și

menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.4/17/06.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.4/06.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol nr.4/18/06.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.5/14/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.4/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.5/28.01.2021.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.3/17/06.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.3/06.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului asistență socială și protecția copilului nr.3/18/06.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.6/14/28.01.2021.
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.5/16/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.2/15/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.6/28.01.2021.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.2/17/06.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.2/06.01.2021,

Se prezintă :

- raportul compartimentului administrarea domeniului public și privat, administrativ gospodăresc, situații de urgență, salubritate nr.2/18/06.01.2021;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.6/16/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.7/14/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.3/15/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.7/2021.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.8/17/20.01.2021 și

proiectul de hotărâre nr.14/20.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr.14/18/20.01.2021;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.11/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.12/2021.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.15/17/20.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.15/20.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului juridic, nr.15/18/20.01.2021;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.12/16/28.01.2021;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.13/2021.

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.171/22.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.171/22.12.2020.

Se prezintă :

- raportul compartimentului impozite și taxe, nr.171/21/22.12.2020;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.13/16/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.9/14/28.01.2021

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotriva ale d-lui Matieș George și al d-nei Lucaci Marcela ,se adoptă Hotărârea nr.14/2021.

Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.16/17/25.01.2021 și proiectul de hotărâre nr.16/25.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului administrarea patrimoniului public și privat, administrative gospodăresc, situații de urgență, salubritate, nr.16/18/25.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.10/14/28.01.2021

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.15/2021.

Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.5/17/06.01.2021 și

proiectul de hotărâre nr.5/06.01.2021.

Se prezintă :

- raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr.5/18/06.01.2021;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.14/16/28.01.2021;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.11/14/28.01.2021

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.16/2021.

În încheierea ședinței președintele de ședință întreabă dacă mai sunt probleme.

D-nul Matieș George menționează că pe strada de la Biserica din Păuliș , crede că primarul a primit de la Cristi Mateș și poze făcute acolo, trebuie dusă niște piatră, și făcut un șanț.

D-nul primar menționează că nu a primit pozele, iar dacă nu ninge la noapte, mâine dimineață trimite mașină cu piatră.

D-na Lucaci Marcela întreabă ce e lucrează la apă în satul Căinelu de Jos. Consideră că nu se lucrează cum trebuie, deoarece nu s-a pus nisip.

D-nul primar menționează că mâine dimineață va trimite șefa de proiect să verifice lucrările.

Nemaifiind alte discuții ,președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VASIU FLORIN GELU



SECRETAR GENERAL AL UAT
MACRA IULIANA

